

# 改出老旧小区居民新的生活方式 招远今年改造14个老旧小区

近日，招远市住房和城乡建设局发布消息，该市今年继续实施老旧小区改造工程，覆盖14个小区，惠及4772户居民。

“补齐老旧小区基础设施短板，有助于进一步提升群众的获得感。”招远市住建局相关负责人表示，通过老旧小区改造，将城市功能完善、城市形象提升和群众的切身利益结合起来，提升居民的获得感、幸福感，激发积极向上的社会正能量，重塑社区生活圈内涵，改出老旧小区居民新的生活方式。

据悉，招远市今年计划对金凤花园片区、阜康佳苑片区、金晖片区、怡和园片区、丽湖片区、金城区片、滨河片区、天府A-1片区、玲珑片区等9个片区、14个小区进行改造，惠及4772户。改造内容包括基础设施修缮、配套设施齐全、居民出行通畅、居住环境美化、居住条件改善等五大类工程，主要是对区内进行雨污排水改造、道路更新、绿化、公共照明改造、内外墙修复、屋面防水、安装充电桩设施、健身器材及增设停



区片、金都花园区片、罗泉区片、河东区片等共4个区片，涉及26个老旧小区，改造建筑面积46.42万平方米，惠及4856户。改造主要分为基础设施修缮、配套设施齐全、居民出行畅通、居住环境美化、居住条件改善等五大类工程，对区内进行建筑物立面复新、屋面防水改造、楼道内墙粉刷、公共窗户及落水管更换、雨污分流改造、道路更新、绿化提升改造、公共照明改造、无障碍及适老化改造；安装汽车充电桩设施；增设停车位、非机动车停车棚及充电桩设施、健身器材、快递柜、信息发布设施等便民设施。

该市表示，他们将常态化开展全市城镇低收入住房困难家庭公租房申请、审核及保障工作，对符合条件的家庭做到应保尽保。同时，立足新市民、青年人住房需求，探索加快发展保障性租赁住房、拓宽筹建渠道，今年计划组织配租300套保障性租赁住房，以缓解这部分群体的阶段性住房困难问题。

(刘涛 殷新)

## 奔跑开局夺取开门红

随着春节假期的结束，招远市温泉街道2024年重点项目也迎来了新一轮的建设高潮。为了保障重点项目建设，温泉街道项目服务专员上班第一天就到项目建设现场“报到”，确保项目顺利开工建设。

温泉街道紧盯今年12个重点项目，重点围绕华航机器人、金宝电子铜箔等项目建设类项目手续办理及施工进场计划，优化协调对接机制，推动项目快建设、早达效，以重点项目建设助力一季度“开局稳”“开门红”。接下来，温泉街道将坚持

(赵梦菲)

## 元宵赠给城市美容师



2月24日，为了表达对一线环卫工人的敬意，共青团招远市委联合招远市公益志愿者联合会积极对接资源，筹集1000余包元宵，组织“青鸟计划”返家乡大学生志愿者送到坚守岗位、无私奉献的环卫工人手中，并送上了节日祝福。

近期，招远降雪频繁，在带来如画美景的同时，也给城市交通带来了诸多不便。为了防止雨雪冰冻给市民出行造成困难，招远市环卫工人“闻雪而动”，在各主干道掀起了一场清冰雪、保畅通、暖人心的热潮，为市民安全出行提供了有力

保障。

大学生志愿者陈凯琳表示：“环卫工人是城市的‘美容师’，也是守卫城市清洁的一线‘战士’，一年四季坚守岗位，为我们文明城市建设默默奉献青春，是我们新时代青年学习的榜样和楷模。”

共青团招远市委、招远市公益志愿者联合会将持续关注关爱城市环卫工人，发动广大青年志愿者积极参与环境整治，并呼吁市民爱护环境，用实际行动温暖城市“美容师”。

(殷新 冯晓伟)

## 把好安全关 严守平安线

为深入贯彻落实上级关于安全生产工作的指示精神，切实做好全市养老服务机构安全生产工作，保障养老服务机构老人生命财产安全，日前，招远市民政局根据省民政厅、市民政局的要求，研究制定了《招远市民政局健全完善民政服务机构安全生产帮包督导机制压实安全管理责任的实施方案》，落实民政服务机构安全生产帮包督导机制，确保每一家民政服务机构都有一名民政干部进行安全生产点对点帮包，全面压实责任，传导压力。

1月24日—2月3日，招远市民政局联合消防救援大队对招远市民政服务机构开展了全覆盖检查。检查组按照“四见四查”检查机制要求，一见机构主要负责人，了解其是否熟悉主要负责人安全管理职责，是否亲自研究本单位安全生产工作；二见安全生产管理人员，了解其是否熟悉安全生产管理人员的工作职责，是否了解安全生产有关要求；三见两名一线工作人员，了解其是否熟悉本岗位

(王世秋)

## 热辣滚烫开新局 凝心聚力谱新篇

招远市检验检测中心召开“决战决胜2024”工作动员大会



大会上，招远市检验检测中心对2023年高质量发展中涌现出的先进集体和先进个人进行了通报表扬，要求全体干部职工以先进为榜样，持续秉持敢打必胜的信

心、坚如磐石的决心、久久为功的恒心，乘胜追击，为该中心发展再立新功。

招远市检验检测中心成立至今10年

间，秉承“服务地方，造福百姓”使命，紧紧

围绕国家发展大局，一路披荆斩棘，一路

凯歌前行，为实现高质量发展奠定了坚实的

(高卫晓 侯晓岩)

## 县域传真

### 温泉街道下沉政务服务

为持续优化政务服务事项下沉，近年来，招远市温泉街道加强基层便民服务中心建设，多次调整优化服务清单，明确了帮办代办、委托受理等多种下沉方式，重塑了业务办理流程，简化了办事材料，实现了多项政务服务事项下沉，方便了基层群众在家门口办事。

推进政务服务下沉是一项改革工作，要不折不扣地落实好。温泉街道在工作中持续推进前期下沉基本情况，研究完善措施，为持续优化下沉服务打下坚实基础。

(林晓琳)

### 罗峰街道守好廉政关

为进一步加强党风廉政建设，营造廉洁文明、风清气正的工作氛围，日前，招远市罗峰街道召开了机关干部廉政谈话暨廉政教育专题会议。

会议强调，越是节日期间，越要防微杜渐，越要警钟长鸣，越要保持清醒，时刻绷紧廉洁自律这根弦，时刻牢记党的初心使命，守住每一个重要的时间节点，守住做人、做事的纪律底线，做政治上

(徐绍爽)

### 齐山镇提升便民服务

为打造一流的服务环境，近日，招远市齐山镇党群服务中心根据居民群众的实际需求，进一步整合服务资源，创新服务模式，提升服务效能，努力达到“为民、便民、利民”的工作成效。

走进齐山镇党群服务中心大厅，映入眼帘的是整齐的政策宣传栏，13个综合服务窗口一字排开。在这里，前来办事的群众可以享受“零距离”“一站式”“亲民化”服务模式，感受到工作人员优质、热情、高效的服务。大厅还设置了政务公开专区，设置自助查

(王宏琳)



2月27日，招远市蚕庄镇武装部组织预征对象到西山王家村胶东抗大旧址红色教育基地进行爱国主义和国防教育。(殷新 邵琪 摄)

### 玲珑镇开展应急演练

为切实将安全生产落到实处，提高应急反应能力，增强电梯事故应急抢险救援工作实效，确保入住宾客的人身安全，近日，招远市招金舜和酒店开展了电梯应急救援演练，玲珑镇特种设备检查组观摩了本次应急演练活动。

演练当天，总指挥下达电梯救援演练开始口令后，总台值班人员接到电梯中被困人员的求救讯号，在与轿厢内被困人通话后得知一名女性旅客下楼时突遇停电，立即启动救援预案。值班人员在安抚被困人员情绪的同时，分别向酒店值班经理、电梯维保

(王增辉 沙令金)

### 招远查处无证驾驶叉车

近日，招远市某企业因在厂区内无证驾驶叉车且逾期未整改，被招远市市场监督管理局立案查处并给予行政处罚。

此前，执法人员在对该企业现场检查时，看到厂区内一名工人正在驾驶叉车搬运货物。经询问，该工人驾驶叉车未取得相应资格，涉嫌无证驾驶。执法人员当场对该企业下达《特种设备安全监察指令书》，责令限期整改。

一个月后，执法人员对该单位进行复查，发现该企业叉车作

(杨凯)